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ÚRAD PRE REGULÁCIU SIEŤOVÝCH ODVETVÍ 
Bajkalská 27, P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27 

 
 
 

R O Z H O D N U T I E 
 
 
Číslo: 0059/2014/K                   Bratislava  30. 12. 2014 
Č.sp.: 7618-2014-BA 

 
Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, ako vecne príslušný správny orgán podľa 

§ 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 
odvetviach v znení neskorších predpisov vo veci uloženia pokuty za porušenie povinnosti vyplývajúcej 
zo zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov  
a na základe protokolu o výsledku vykonanej kontroly č. 210/2014 prerokovaného dňa 11. 07. 2014 
rozhodol tak, že účastníkovi konania Považský cukor a.s., Cukrovarská 311/9, 914 11 Trenčianska Teplá, 
 IČO: 35 716 266  
                                                                                                                                       

 
 
 

ukladá pokutu 
 
 
 
podľa § 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení 
neskorších predpisov, za to, že nedodržal ustanovenie § 29 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. 
o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov, a dopustil sa správneho deliktu podľa  
§ 36 ods. 1 písm. p) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších 
predpisov 
 
 
 

vo výške 500,- eur  
(slovom päťsto eur),  

 
 

 

pretože spoločnosť Považský cukor a.s., Cukrovarská 311/9, 914 11 Trenčianska Teplá,  
IČO: 35 716 266 si uplatnila u prevádzkovateľa distribučnej sústavy spoločnosti Západoslovenská 
distribučná, a.s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava doplatok vo výške 36,2239 Eur/MWh za vyrobené 
množstvo elektriny vyrobenej technológiou výroby elektriny vysoko účinnou kombinovanou výrobou 
v protitlakovej parnej turbíne s palivom na zemný plyn .......... MWh v zariadení výrobcu elektriny 
s celkovým inštalovaným výkonom 6 MW, nachádzajúcom sa na adrese Cukrovarská 311/9, 
Trenčianska Teplá za rok 2013 v celkovej sume .......... Eur v rozpore s Prevádzkovým poriadkom 
prevádzkovateľa distribučnej sústavy spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s., Čulenova 6,  
816 47 Bratislava, ktorý bol schválený rozhodnutím Úradu pre reguláciu sieťových odvetví  
č. 0004/2013/E/PP zo dňa 28. 01. 2013 a Prevádzkovým poriadkom prevádzkovateľa distribučnej 
sústavy spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava, ktorý bol 
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schválený rozhodnutím Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 0024/2013/E/PP zo dňa 27. 08. 2013 
(rozhodnutie č. 0004/2013/E/PP bolo dňa 06. 05. 2013 Úradom pre reguláciu sieťových odvetví 
zrušené), nakoľko spoločnosť Považský cukor a.s., Cukrovarská 311/9, 914 11 Trenčianska Teplá,  
IČO: 35 716 266 si uplatnila doplatok u prevádzkovateľa distribučnej sústavy spoločnosti 
Západoslovenská distribučná, a.s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava, v mesiaci apríl roku 2013  
na vyrobené množstvo elektriny zo zemného plynu zníženú o technologickú vlastnú spotrebu elektriny 
....... MWh v cene 36,2239 Eur/MWh, čo predstavuje sumu ......... Eur, pričom správne si mala 
spoločnosť Považský cukor a.s., Cukrovarská 311/9, 914 11 Trenčianska Teplá, IČO: 35 716 266  uplatniť 
doplatok na vyrobené množstvo elektriny zo zemného plynu ....... MWh v celkovej sume  
......... Eur a z tohto dôvodu si spoločnosť Považský cukor a.s. mala u prevádzkovateľa distribučnej 
sústavy spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava, za rok 2013 
uplatniť doplatok vo výške 36,2239 Eur/MWh za vyrobené množstvo elektriny vyrobenej technológiou 
výroby elektriny vysoko účinnou kombinovanou výrobou v protitlakovej parnej turbíne s palivom  
na zemný plyn .......... MWh, čím sa dopustila správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. p) zákona  
č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov. 

 

 

 Pokutu spolu vo výške 500,- eur je účastník konania povinný uhradiť do 15 dní odo dňa 
právoplatnosti tohto rozhodnutia na účet vedený v Štátnej pokladnici, číslo účtu: 
SK5981800000007000442847, KS 6348, VS 500592014. 

 

Odôvodnenie: 

Podľa písomného poverenia č. 210/2014 na vykonanie kontroly zo dňa 13. 03. 2014 
zamestnanec Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad“) v dňoch od 18. 03. 2014  
do 11. 07. 2014 vykonal podľa § 9 ods. 1 písm. b) bod 5 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii 
v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 250/2012 Z. z.“) kontrolu 
dodržiavania vybraných zákonov, všeobecne záväzných právnych predpisov a vydaných rozhodnutí 
a overovanie správnosti a pravdivosti dokladov predkladaných úradu v oblasti regulácie 
elektroenergetiky za roky 2012 a 2013 v regulovanom subjekte Považský cukor a.s., Cukrovarská 311/9, 
914 11 Trenčianska Teplá, IČO: 35 716 266  (ďalej len „Považský cukor a.s.“). Spoločnosť Považský  
cukor a.s. bola zapísaná dňa 28. 04. 1997 do Obchodného registra Okresného súdu Trenčín,  
oddiel: Sa, vložka číslo: 10298/R. Predmetom podnikania spoločnosti Považský cukor a.s. je okrem 
iných činností výroba elektriny, dodávka elektriny a distribúcia elektriny. Spoločnosť Považský cukor a.s.  
je držiteľom povolenia č. 2005E 0046 – 2. zmena na predmet podnikania elektroenergetika, rozsah 
podnikania výroba elektriny, dodávka elektriny a distribúcia elektriny 

Úrad listom č. 31660/2014/BA zo dňa 03. 12. 2014 oznámil spoločnosti Považský cukor a.s. 
začatie správneho konania vo veci uloženia pokuty za porušenie zákona č. 250/2012 Z. z. V oznámení 
o začatí správneho konania úrad oznámil spoločnosti Považský cukor a.s., že podkladom  
pre vydanie rozhodnutia vo veci uloženia pokuty budú zistenia uvedené v protokole o výsledku 
vykonanej kontroly č. 210/2014, ako aj prípadné ďalšie podklady súvisiace so správnym konaním. 

Spoločnosť Považský cukor a.s. vyrába elektrinu z obnoviteľných zdrojov energie zo spaľovania 
3 % podielu bioplynu vyrobeného anaeróbnou fermentačnou technológiou a vysoko účinnou 
kombinovanou výrobou v protitlakovej parnej turbíne s palivom zemný plyn s podielom 97 % v zariadení 
výrobcu elektriny Tepelnoenergetická centrála s celkovým inštalovaným výkonom 6 MW. 

Podľa § 29 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. je regulovaný subjekt okrem ďalších 
povinností ustanovených v tomto zákone povinný vykonávať regulovanú činnosť v súlade 
s právoplatným rozhodnutím alebo potvrdením úradu a dodržiavať cenovú reguláciu podľa všeobecne 
záväzného právneho predpisu vydaného úradom. 
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Podľa § 13 ods. 4 v spojení s § 43 ods. 1 zákona č. 250/2012 Z. z. je prevádzkový poriadok 
prevádzkovateľa distribučnej sústavy vydaný na základe rozhodnutia úradu záväzný pre všetkých 
účastníkov trhu s elektrinou. Podľa § 15 ods. 2 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon  
č. 251/2012 Z. z.”) účastníkom trhu s elektrinou je aj výrobca elektriny. 

Spôsob podpory a podmienky podpory výroby elektriny z obnoviteľných zdrojov energie 
a elektriny vysoko účinnou kombinovanou výrobou ustanovuje zákon č. 309/2009 Z. z. o podpore 
obnoviteľných zdrojov energie a vysoko účinnej kombinovanej výroby a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 309/2009 Z. z.”). Podľa § 5 ods. 10 písm. d) 
zákona č. 309/2009 Z. z. prevádzkové poriadky prevádzkovateľov distribučných sústav obsahujú pre 
podporu výroby elektriny z obnoviteľných zdrojov energie a vysoko účinnou kombinovanou výrobou 
spôsob uplatnenia podpory podľa § 3 ods. 1 písm. c) zákona č. 309/2009 Z. z.  

Podľa § 3 ods. 1 písm. c) zákona č. 309/2009 Z. z. sa podpora výroby elektriny z obnoviteľných 
zdrojov energie a podpora výroby elektriny vysoko účinnou kombinovanou výrobou zabezpečuje 
doplatkom. 

Úrad schválil pre prevádzkovateľa distribučnej sústavy spoločnosť Západoslovenská 
distribučná, a.s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava (ďalej len „Západoslovenská distribučná, a.s.”) 
rozhodnutím č. 0004/2013/E/PP zo dňa 28. 01. 2013 Prevádzkový poriadok prevádzkovateľa 
distribučnej sústavy. Rozhodnutie č. 0004/2013/E/PP bolo dňa 06. 05. 2013 zrušené a úrad schválil  
pre spoločnosť Západoslovenská distribučná, a.s. nový Prevádzkový poriadok prevádzkovateľa 
distribučnej sústavy rozhodnutím č. 0024/2013/E/PP zo dňa 27. 08. 2013 (ďalej len „prevádzkový 
poriadok”). 

Podľa prílohy č. 1 prevádzkového poriadku – Obchodné podmienky pripojenia do distribučnej 
sústavy, prístupu do distribučnej sústavy a distribúcie elektriny, bod 5 časti 13.1 súčasťou žiadosti  
je účtovný doklad vystavený výrobcom elektriny prevádzkovateľovi na skutočné množstvo elektriny 
vyrobenej za kalendárny mesiac z obnoviteľných zdrojov energie  alebo elektriny vyrobenej vysoko 
účinnou kombinovanou výrobou, zníženej o vlastnú spotrebu elektriny pri výrobe elektriny 
(technologickú vlastnú spotrebu upravenú podľa § 3 ods. 4 Zákona o OZE a KVET. Podľa bodu 1 časti 
13.2 prevádzkového poriadku cena elektriny pre stanovenie doplatku sa pre výpočet doplatku uplatní  
na základe cenového rozhodnutia úradu a potvrdenia o pôvode elektriny podľa bodu 13.1 ods. 3. 
Doplatok na príslušný rok je rovný rozdielu ceny elektriny pre stanovenie doplatku a ceny elektriny  
na straty. 

Úrad schválil pre spoločnosť Považský cukor a.s. na rok 2013 rozhodnutím č. 0014/2013/E-KV 
zo dňa 19. 11. 2012 pevnú cenu elektriny pre stanovenie doplatku vo výške 85,2786 Eur/MWh  
pre technológiu výroby elektriny vysoko účinnou kombinovanou výrobou v protitlakovej parnej turbíne 
s palivom na zemný plyn, vyrobenej v zariadení výrobcu elektriny s celkovým inštalovaným výkonom  
6 MW nachádzajúcom sa na adrese Cukrovarská 311/9, Trenčianska Teplá.  

Cena elektriny na straty bola určená úradom pre spoločnosť Západoslovenská distribučná, a.s. 
na rok 2013 rozhodnutím č. 0015/2013/E zo dňa 20. 11. 2012 vo výške 49,0547 Eur/MWh.  

Úrad vydal spoločnosti Považský cukor a.s. potvrdenie o pôvode elektriny vyrobenej vysoko 
účinnou kombinovanou výrobou za rok 2013 rozhodnutím č. 0042/2014/PoP-KV zo dňa 01. 04. 2014  
na základe žiadosti spoločnosti Považský cukor a.s. o vydanie potvrdenia zo dňa 23. 01. 2014. 

Výška doplatku pre technológiu výroby elektriny vysoko účinnou kombinovanou výrobou 
v protitlakovej parnej turbíne s palivom na zemný plyn bola vo výške 36,2239 Eur/MWh  
(85,2786 Eur/MWh – 49,0547 Eur/MWh = 36,2239 Eur/MWh). 

Za rok 2013 spoločnosť Považský cukor a.s. nakúpila od spoločnosti 
................................................ (ďalej len „.................”) ......... MWh elektriny, vlastná výroba elektriny zo 
zemného plynu bola .......... MWh. 



 4 

Kontrolou fakturácie bolo zistené, že spoločnosť Považský cukor a.s. dodávala elektrinu  
iba spoločnosti ................. V roku 2013 predstavovala dodávka elektriny vyrobenej zo zemného plynu 
...... MWh v cene elektriny na straty 49,0547 Eur/MWh v celkovej sume ......... Eur. Vybraná faktúra č. 
2013840110 za dodávku elektriny v mesiaci november 2013 pre odberateľa elektriny spoločnosť  
................. je ako príloha č. 7 súčasťou protokolu o výsledku vykonanej č. 210/2014. 

Vykonanou kontrolou bolo zistené, že spoločnosť Považský cukor a.s. si v roku 2013 doplatok 
u spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s. uplatnila na množstvo vyrobenej elektriny  
.......... MWh (zníženej o technologickú vlastnú spotrebu elektriny), v cene 36,2239 Eur/MWh v celkovej 
sume .......... Eur.  

V mesiaci apríl roku 2013 si spoločnosť Považský cukor a.s. uplatnila u spoločnosti 
Západoslovenská distribučná, a.s. doplatok na vyrobenú elektrinu v množstve ....... MWh v cene 
36,2239 Eur/MWh, v celkovej sume ......... Eur. Úrad však zistil, že spoločnosť Považský cukor a.s. si 
mala uplatniť doplatok na iné množstvo vyrobenej elektriny a to na množstvo ....... MWh, v cene 
36,2239 Eur/MWh v celkovej sume .......... Eur. Spoločnosť Považský cukor a.s. si tak u spoločnosti 
Západoslovenská distribučná, a.s. uplatnila v mesiaci apríl roku 2013 o .. MWh vyrobenej elektriny 
viacej, čo znamená, že si uplatnila doplatok na vyššie množstvo vyrobenej elektriny a rozdiel 
predstavuje sumu vo výške ...... Eur. Na základe týchto skutočností množstvo elektriny na doplatok, 
vyrobenej zo zemného plynu za rok 2013, za ktoré si spoločnosť Považský cukor a.s. mohla uplatniť 
u spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s. doplatok, malo byť .......... MWh a nie  
.......... MWh ako si v skutočnosti spoločnosť Považský cukor a.s. uplatnila. Z vyššie uvedených 
skutočností vyplýva, že spoločnosť Považský cukor a.s. si za rok 2013 u spoločnosti Západoslovenská 
distribučná, a.s. uplatnila doplatok na vyššie množstvo elektriny vyrobenej technológiou výroby elektriny 
vysoko účinnou kombinovanou výrobou v protitlakovej parnej turbíne s palivom na zemný plyn  
ako v skutočnosti mala nárok, keďže za rok 2013 si doplatok uplatnila na vyrobené množstvo elektriny 
.......... MWh a mohla si uplatniť na množstvo .......... MWh a to v rozpore s prevádzkovým poriadkom, 
podľa ktorého si regulovaný subjekt uplatňuje u prevádzkovateľa doplatok na skutočné množstvo 
vyrobenej elektriny v kalendárnom mesiaci z obnoviteľných zdrojov energie alebo elektriny vyrobenej 
vysoko účinnou kombinovanou výrobou.  

K uvedenému kontrolnému zisteniu podala listom zo dňa 01. 07. 2014 spoločnosť Považský 
cukor a.s. vyjadrenie, v ktorom uviedla, že kontrolou zistený rozdiel v množstve elektriny fakturovanej 
spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s. vznikol omylom a to nesprávnym prepočtom pri zadávaní 
vzorca do tabuľky na prepočet  pomeru výrobu elektriny zo zemného plynu a Bioplynu. V ďalších 
mesiacoch sa už tento rozdiel nevyskytol a všetky údaje boli správne. Spoločnosť Považský cukor a.s. 
tiež uviedla, že rozdiel fakturovaný v neprospech spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s. v sume 
...... Eur bude doplatený dobropisom v mesiaci august.  

Spoločnosť Považský cukor a.s. si uplatnila u prevádzkovateľa distribučnej sústavy spoločnosti 
Západoslovenská distribučná, a.s. doplatok vo výške 36,2239 Eur/MWh za vyrobené množstvo elektriny 
vyrobenej technológiou výroby elektriny vysoko účinnou kombinovanou výrobou v protitlakovej parnej 
turbíne s palivom na zemný plyn .......... MWh v zariadení výrobcu elektriny s celkovým inštalovaným 
výkonom 6 MW, nachádzajúcom sa na adrese Cukrovarská 311/9, Trenčianska Teplá  
za rok 2013 v celkovej sume .......... Eur v rozpore s Prevádzkovým poriadkom prevádzkovateľa 
distribučnej sústavy spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s., ktorý bol schválený rozhodnutím 
úradu č. 0004/2013/E/PP zo dňa 28. 01. 2013 a Prevádzkovým poriadkom prevádzkovateľa distribučnej 
sústavy spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s., ktorý bol schválený rozhodnutím úradu  
č. 0024/2013/E/PP zo dňa 27. 08. 2013 (rozhodnutie č. 0004/2013/E/PP bolo dňa 06. 05. 2013 úradom 
zrušené), nakoľko spoločnosť Považský cukor a.s. si uplatnila doplatok u prevádzkovateľa distribučnej 
sústavy spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s. v mesiaci apríl roku 2013 na vyrobené množstvo 
elektriny zo zemného plynu zníženú o technologickú vlastnú spotrebu elektriny ....... MWh v cene 
36,2239 Eur/MWh, čo predstavuje sumu ......... Eur, pričom správne si mala spoločnosť Považský cukor 
a.s. uplatniť doplatok na vyrobené množstvo elektriny zo zemného plynu ....... MWh v celkovej sume 
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......... Eur a z tohto dôvodu si spoločnosť Považský cukor a.s. mala u prevádzkovateľa distribučnej 
sústavy spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s. za rok 2013 uplatniť doplatok  
vo výške 36,2239 Eur/MWh za vyrobené množstvo elektriny vyrobenej technológiou výroby elektriny 
vysoko účinnou kombinovanou výrobou v protitlakovej parnej turbíne s palivom na zemný plyn  
.......... MWh, čím porušila povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. a dopustila sa 
správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. p) zákona č. 250/2012 Z. z. 

Spoločnosť Považský cukor a.s. sa k zistenému porušeniu zákona č. 250/2012 Z. z. vyjadrila  
aj v rámci správneho konania a to listom zo dňa 19. 12. 2014, ktorý bol úradu doručený dňa  
22. 12. 2014. Spoločnosť Považský cukor a.s. vo vyjadrení, tak ako vo vyjadrení zo dňa 01. 07. 2014, 
uviedla, že k porušeniu zákona č. 250/2012 Z. z. došlo omylom a že preplatok vo výške ...... Eur bol 
vrátený prevádzkovateľovi distribučnej sústavy spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s. 
Spoločnosť Považský cukor a.s. uviedla, že zistený rozdiel ...... Eur v uplatnení doplatku v roku 2013 je 
pod sadzbou minimálnej pokuty a žiadala správny orgán o upustenie uloženia pokuty. 

Po preskúmaní všetkých podkladov súvisiacich s vykonanou kontrolou sa správny orgán 
stotožnil so zistením porušenia zákona preukázaného kontrolou. Správny orgán pri ukladaní pokuty 
spoločnosti Považský cukor a.s. podľa § 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. vo výške  
500,- eur za porušenie povinnosti uvedenej vo výroku tohto rozhodnutia, bol viazaný kritériami voľného 
hodnotenia dôkazov a správnej úvahy podľa § 36 ods. 7 zákona č. 250/2012 Z. z. Pri určovaní výšky 
uvedenej pokuty správny orgán zohľadnil spôsob, čas trvania a možný následok zisteného porušenia 
zákona. 

Správny orgán posúdil zistené porušenie zákona ako chybu pri vykonávaní regulovanej činnosti 
v roku 2013. Správny orgán pri určovaní výšky pokuty vzal do úvahy skutočnosť, že spoločnosť 
Považský cukor a.s. je povinná dodržiavať všetky zákonom ustanovené povinnosti pri vykonávaní 
regulovanej činnosti, za dodržiavanie ktorých zodpovedá. V Zápisnici o prerokovaní protokolu 
o výsledku vykonanej kontroly č. 210/2014 bolo spoločnosti Považský cukor a.s. uložené opatrenie  
na odstránenie a nápravu nedostatkov zistených pri vykonávaní kontroly a to vrátiť prevádzkovateľovi 
distribučnej sústavy Západoslovenská distribučná, a.s. neoprávnene uplatnený doplatok pre technológiu 
výroby elektriny vysoko účinnou kombinovanou výrobou v protitlakovej parnej turbíne s palivom  
na zemný plyn vo výške ...... Eur v termíne do 31. 08. 2014, ktorý podľa vyjadrenia spoločnosti 
Považský cukor a.s. zo dňa 19. 12. 2014 vrátila prevádzkovateľovi distribučnej sústavy 
Západoslovenská distribučná, a.s. Správny orgán pri rozhodovaní o výške uloženej pokuty zohľadnil  
aj vyjadrenie spoločnosti Považský cukor a.s., v ktorom uviedla, že kontrolou vyčíslený rozdiel vznikol 
omylom, nesprávnym prepočtom. Správny orgán rovnako prihliadol ku skutočnosti, že konaním 
spoločnosti Považský cukor a.s. došlo k dočasnej finančnej ujme na strane spoločnosti 
Západoslovenská distribučná, a.s. Správny orgán taktiež pri ukladaní pokuty prihliadol na výšku 
kontrolou vyčísleného neoprávnene uplatneného doplatku. Správny orgán takisto prihliadol  
na skutočnosť, že v prípade spáchania správneho deliktu podľa zákona č. 250/2012 Z. z. ide o prvé 
porušenie zákona č. 250/2012 Z. z. zo strany spoločnosti Považský cukor a.s. Správny orgán pri ukladaní 
pokuty rovnako vzal do úvahy skutočnosť, že spoločnosť Považský cukor a.s. vyrobenú elektrinu v rámci 
areálu nedodávala žiadnemu odberateľovi, vyrobenú elektrinu využívala pre vlastnú spotrebu. Takisto 
správny orgán prihliadol ku skutočnosti, že spoločnosť Považský cukor a.s. sa správneho deliktu 
odpustila len v dôsledku omylu uvedením nesprávneho množstva vyrobenej elektriny. Pri rozhodovaní 
o výške uloženej pokuty tiež správny orgán vzal do úvahy fakt, že spoločnosť Považský cukor a.s.  
sa omylu pri uvádzaní nesprávneho množstva vyrobenej elektriny na účely uplatnenia doplatku 
u spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s. dopustila len v prípade jedného mesiaca v roku 2013 
a tiež fakt, že spoločnosť Považský cukor a.s. prejavila ochotu vrátiť neoprávnene uplatnenú sumu  
vo výške ...... Eur spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s. Po zohľadnení výšky neoprávnene 
uplatneného doplatku, ako aj ostatných vyššie uvedených skutočností pristúpil správny orgán k uloženiu 
sankcie, pokuty, na spodnej hranici zákonom ustanovenej sadzby.  
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Správny orgán zohľadnil aj čas trvania zisteného protiprávneho stavu, ktorý trval odo dňa  
uplatnenia doplatku za mesiac apríl roku 2013 do vrátenia neoprávnene uplatneného doplatku 
spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s. Po posúdení, zvážení a zohľadnení všetkých okolností 
týkajúcich sa spôsobu, trvania a možných následkov porušenia povinností, správny orgán rozhodol tak, 
ako je uvedené vo výroku rozhodnutia. Uloženú pokutu za porušenia zákona spolu vo výške 500,- eur, 
ktorá je v dolnej hranici z možného uloženia pokuty, považuje správny orgán za primerane represívne  
a dostatočné preventívne opatrenie voči kontrolovanému subjektu. 

Správny orgán listom č. 31660/2014/BA zo dňa 03. 12. 2014 oznámil spoločnosti  
Považský cukor a.s., že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2 v spojení  
s § 27 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších 
predpisov, oboznámiť sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho zistenia, vyjadriť  
sa k podkladu pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie  
do 5 pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. Spoločnosť Považský cukor a.s. sa v určenej 
lehote písomne vyjadrila listom zo dňa 19. 12. 2014. Podklad, ktorý správny orgán použil pre vydanie 
rozhodnutia účastník konania prevzal dňa 08. 07. 2014. Správny orgán pri vydávaní rozhodnutia 
nepoužil podklady, ktoré by účastníkovi konania neboli známe. 
 

 
 
 
Poučenie:  

Proti tomuto rozhodnutiu môže účastník konania podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa 
oznámenia rozhodnutia, na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, Bajkalská 27, 
P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27. Rozhodnutie, ktoré po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov 
nadobudlo právoplatnosť, je preskúmateľné súdom. 
 
 
 
 
 
 
 

Ing. Anna Dobrovodská 
            riaditeľka odboru kontroly  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozhodnutie sa doručí: Považský cukor, a.s., Cukrovarská 311/9, 914 11 Trenčianska Teplá 


